

Нуриев Р.

16/II-91.

«ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР...»

Знаменитому танцовщику Рудольфу Нуриеву приходится сейчас отвечать на массу телефонных звонков обеспокоенных поклонников. Причиной их тревоги стало название проходящего сейчас по штату Теннесси концертного тура — «Нуриев и друзья: прощальное путешествие». Успокаивая «свою» аудиторию, он сообщил одной из местных газет, что чувствует себя прекрасно, и не собирается покидать сцену в обозримом будущем. «Это была не моя идея — дать гастролем такое название», — уверил он журналистов.

Сов. культура. —
(ТАСС).
1991-16 апр. - с. 12